
заступника голови Південного наукового центру НАН України та МОН України. 
Він відповідає за координацію економічних досліджень регіону та впровадження 
результатів наукової діяльності в практику.

Б. В. Буркинський – головний редактор журналу «Економічні інновації», 
член науково-редакційної ради науково-практичних журналів «Економіка про-
мисловості», «Регіональна економіка» та інших видань. Він активно працює в 
багатьох міжнародних і національних наукових товариствах, комісіях.

За значний особистий внесок у розвиток науки, розбудову нових наукових 
напрямів Борису Володимировичу Буркинському в 1997 р. було присвоєно звання 
«Заслужений діяч науки і техніки України». Його плідну й самовіддану працю 
відзначено у 2002 р. орденом «За заслуги» III ступеня, а у 2008 р. – орденом «За 
заслуги» II ступеня та іншими нагородами.

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» та колектив ДУ 
«Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України» щиро 
вітають Бориса Володимировича з ювілеєм, бажають йому міцного здоров’я, нових 
наукових звершень в ім’я розвитку вітчизняної науки та процвітання України.

Надійшло 05.11.2022 р.

Професору Мокію Анатолію Івановичу – 70 років

2 листопада 2022 р. виповнилось 70 років знаному вченому в галузі економіки, 
академіку АН ВШ України, доктору економічних наук, професору, провідному 
науковому співробітнику Інституту регіональних досліджень ім. М. І. Долішнього 

НАН України Мокію Анатолію Івановичу.
Народився в с. Рогинці Роменського 

району Сумщини в сім’ї освітян – вчительки 
початкових класів Ніни Нікандрівни та 
вчителя математики – Івана Онисимовича. 
У 1969 р. закінчив із золотою медаллю 
середню школу № 5 у м. Ромни та вступив 
на навчання до Львівського національного 
університету імені Івана Франка, який 
закінчив з відзнакою за спеціальністю 
«інженер-економіст» у 1974 р. Працював 
інженером-математиком в обчислювальному 
центрі Мінського виробничого взуттєвого 
об’єднання «Промінь», а з 1977 р. – 
інженером-програмістом кафедри меха-
нізованої обробки економічної інформації 
Львівського торговельно-економічного 
інституту. У 1989 р. під час навчання в 
аспірантурі Українського НДІ торгівлі і 
громадського харчування захистив кан-
дидатську дисертацію на тему  «Економіко-
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організаційні питання раціонального використання ресурсів непродовольчих 
товарів». З 1990 р. – асистент, з 1993 р. – доцент кафедри маркетингу Львівської 
комерційної академії (ЛКА) Укоопспілки. Упродовж 1995-2000 р. – декан 
факультету міжнародних економічних відносин. У 2000 р. захистив дисертацію 
на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук в Інституті міжнародних 
відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка на тему 
«Зовнішньоекономічна інтеграція регіонально-галузевих комплексів як напрям 
системної трансформації економіки». З 2000 р. – завідувач кафедри міжнародних 
економічних відносин, а з 2004 р. – проректор з міжнародних зв’язків ЛКА. 
У період 1994-1995 рр. працював на посаді старшого наукового співробітника 
Національного інституту стратегічних досліджень (НІСД) при РНБО України, 
у 2000-2007 рр. – директор філіалу НІСД у Львові (за сумісництвом). У 2011-
2018 рр. обіймав посаду проректора з міжнародних зв’язків і стратегічного 
розвитку Запорізького інституту економіки та інформаційних технологій. Нині 
є провідним науковим співробітником відділу регіональної економічної політики 
ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього Національної 
академії наук України».

Основні сфери наукових інтересів Анатолія Мокія: глобалізація світових 
господарських зв’язків, інноваційний розвиток, економічна безпека, іллегалізація 
економіки, мале та середнє підприємництво, регіональна економіка, зовнішня 
та внутрішня торгівля, розвиток людського капіталу та інноваційна діяльність.

Автор, співавтор і науковий редактор близько 240 наукових праць, з них 33 
монографії, підручники і навчальні посібники: «Регіонально-секторальна модель 
зовнішньоекономічної інтеграції: передумови та стратегія реалізації» (1999 р.); 
«Розвиток зовнішньої торгівлі України та її економічної безпеки» (1996 р.); 
«Економіка України: реалії, перспективи розвитку ринкових відносин» (2000 р.); 
«Актуальные проблемы устойчивого развития» (2003 р.); «Регіони України: 
проблеми та пріоритети соціально-економічного розвитку» (2005 р.);«Україна: 
стратегічні пріоритети. Аналітичні оцінки» (2005 р.); «Тіньова економіка: 
сутність, особливості та шляхи легалізації» (2006 р.); «Комерціалізація технологій 
та об’єктів патентного права» (2006 р.); «Україна в 2007 році: щорічні оцінки 
суспільно-політичного та соціально-економічного розвитку» (2007 р.); «Україна 
в 2008 році: щорічні оцінки суспільно-політичного та соціально-економічного 
розвитку» (2008 р.); «Міжнародні організації» (2011 р.); «Інвестиційна безпека 
перехідних економік в умовах глобальної інтеграції: теоретико-методологічні 
підстави та прикладні аспекти» (2012 р.); «Integracja Europejska: doswiadczenie 
Polski i Ukrainy» (2013 р.); «Структурно-інституціональні трансформації та 
економічна безпека держави» (2013 р.); «Macromodel of balanced socio-economic 
growth in a global environmental challenges» (2014 р.); «System transformations 
of the national economy: challenges and expectations» (2015 р.); «Innovations in the 
development of socio-economic systems: microeconomic, macroeconomic and mesoeconomic 
levels» (2016 р.); «Світова гібридна війна: український фронт» (2017 р.); «Безпека 
та конкурентоспроможність економіки України в умовах глобалізації» (2017 р.); 
«International economic relations and prospects for national development: contemporary 
challenges and solutions» (2018 р.); «Глобальна економіка» (2019 р.); «Міжнародний 
інноваційний менеджмент» (2020 р.); «Конкурентні стратегії безпеки розвитку 
України у глобальному середовищі (2020 р.); «Оцінка інтеграції України до 
європейського економічного простору» (2021 р.); «Економіка миротворення в 
системі економічної безпеки держави: подолання наслідків гібридної окупації» 
(2022 р.); «Ексклюзивність регулювання соціально-економічного розвитку 
регіонів України: ґенеза та напрями протидії» (2022 р.); «Promoting the European 
integration processes in the eastern partnership countries: national and regional» 
(2022 р.) та ін. Брав участь у підготовці аналітичних доповідей до Послання 
Президента України до Верховної Ради України у 2005-2008, 2018 рр.
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Підготував 17 кандидатів і 7 докторів економічних наук, які сьогодні творчо 
працюють у вищих навчальних закладах України та закордоном, у науково-
дослідних установах, підприємницькому секторі тощо.

Крім науково-педагогічної діяльності, А. Мокій бере активну участь у 
консультуванні органів державної влади, підприємництва, є активним учасником 
громадського середовища, зокрема: член (1997-1998 рр.) та заступник голови 
(з 2004 р.) консультативно-дорадчої ради з питань підприємництва при голові 
Львівської облдержадміністрації; голова Львівського осередку Всеукраїнської 
громадської організації «Українська асоціація економістів-міжнародників» (2007-
2009 рр.).

Член спеціалізованих вчених рад із захисту докторських дисертацій при 
Донецькому національному університеті (2000-2003 рр.), Тернопільському 
національному економічному університеті (2003-2008 рр.), НІСД (2005-2021 рр.); 
член сенату Вищої економічної школи у м. Стальова Воля (Польща) (2001-
2011 рр.).

А. Мокій вносить вагомий внесок у наукові напрями глобалістики та 
альтерглобалістики, економічної та національної безпеки держави, регіоналістики, 
стратегування соціально-економічного розвитку, детінізації економіки та ін.

А. Мокій є членом науково-редакційної ради науково-практичних журналів 
«Регіональна економіка», наукової ради журналу «Barometr Regionalny» 
(Республіка Польща) та інших.

За значний особистий внесок у розвиток науки і освіти, розбудову нових 
наукових напрямів і практичний внесок у реформування економіки А. Мокій 
нагороджений знаком «Відмінник освіти України» (1999 р.), почесною трудовою 
відзнакою «Знак Пошани» Центральної спілки споживчих товариств України» 
(2007 р.), знаком «За наукові досягнення» Міністерства науки і освіти України 
(2007 р.); орденом «За заслуги» ІІІ ступеня (2009 р.), Грамотою Президії АН ВШ 
України (2010 р.). Йому присвоєно звання почесного професора Вищої школи 
економіки ALMAMER у м. Варшава (2012 р.), а постановою Президії АН ВШ 
України присуджено нагороду Ярослава Мудрого в галузі науки і техніки (2022 р.).

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» та колектив ДУ 
«Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України» щиро 
вітають Анатолія Мокія з ювілеєм, бажають йому міцного здоров’я, нових 
наукових звершень, здійснення задумів і планів в ім’я розвитку вітчизняної 
науки та процвітання України.

Надійшло 01.11.2022 р.
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